

# 文登警方打掉一流窜盗窃团伙

## 两个贼两个月偷了文荣乳三地的70多农户,趁白天家中无人时下手

本报5月6日讯(见习记者 孙丽娟) 3月份以来,文登大水泊、小观等镇的村庄连续发生数十起入室盗窃案,民警判断盗窃案件系同一伙人所为。4月29日,一个贼在张家产镇某村入户作案时,被堵在村内,随后落网,供出了同伙。

3月以来,文登、荣成、乳山一带农村连续发生了数十起入室盗窃案。4月29日,在文登张家产镇某村,一村民听见邻居家的狗狂叫,出门查看,一陌生男子正从邻家平房跳下。

村民报警,张家产派出所民警赶到现场,可疑男子已不见了

踪影,民警封锁全村并搜查。最后,在一闲置旧房内搜出了这个贼。根据这个徐姓男子交代,民警连夜到石岛抓获了汤某。

徐某是名盗窃惯犯,曾因此两次入狱。今年2月中旬,徐某手头紧张,他和邻村人汤某结伙,驾车窜至乳山、荣成、文登等地多个

乡镇的村落作案。两人分工明确,汤某负责开车、放风,徐某专门入室盗窃。两人以农户为目标,趁房主白天外出,翻墙入院,打碎门窗玻璃,入室盗窃现金、手机、笔记本电脑等物品。

徐某和汤某作案疯狂,他们进入一村,走遍全村“地毯式”踩

点,一有机会就偷。目前,文登警方已查证他们作案70余起,案值6万余元。

6日,文登公安举行徐某、汤某系列盗窃案返赃仪式,部分村民领回失窃物品。今年以来,文登公安已破获重大侵财案件20余起,打掉8个团伙,处理62人。

## 老公打媳妇 岳父打女婿

本报5月6日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 焉绍涛 姜炳辉) 乳山一男子打妻子,遭岳父等一干亲戚痛打。

姜某是临沂人,7年前结识乳山女孩张某,两人闪婚,婚后,因性格不合,常为琐事吵架。3日中午,夫妻再次吵闹,姜某扇了张某两巴掌,张某受了委屈,跑回娘家。

张某的父亲得知女儿挨打,火冒三丈,决心给女婿“颜色”看看。他招呼几名亲戚赶到女婿家,把姜某“收拾了一顿”。

姜某挨打不过,跑到派出所要求民警处理。面对家庭纠纷,民警耐心劝说,最终双方相互赔礼道歉。

今年,威海市财政局安排8500万元,用于重点行业脱硝、脱硫及烟粉尘治理、燃煤锅炉煤改天然气及清洁能源替代工程。  
王明德



## 墙“卉”

6日,在海源公园墙体镶上了花卉盆栽,墙体宛若花架,为市容增添一份色彩。

本报记者 王震 摄影报道

## 路见不平帮孩子 捶掉家长4颗牙

本报5月6日讯(记者 吕修全 通讯员 马丽娜 黄静) 陌生男孩求助,男子柳某出手打人,没想到打的竟是小孩的家长,而且打掉了人家4颗牙。

2013年7月的一天晚上,在高区某小区居民楼下,柳某和朋友坐车里聊天。这时,一小男孩跑来,慌慌张张地对柳某喊,“叔叔,帮帮我”。随后,一男子走过来,打了小男孩一下。路见不平,柳某下车阻拦,争吵很快升级为推搡,柳某一时气愤,挥拳击打对方,男子应声倒地。

柳某的朋友拉架后才得知,求助的小男孩正是被打男子的儿子。男子爬起后,发现被掉了4颗牙,随后报警。经鉴定,这名汪姓男子四颗牙齿缺失,已构成轻伤。

纠纷最后诉诸高新区法院。法院审理过程中,汪某与柳某达成调解协议,柳某赔偿汪某各项经济损失4万元,并于庭外履行,取得汪某谅解,被免于刑事处罚。